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"מה במפעלים"- אוקטובר 2010

· משולחנה של המנכ"לית
· משקי עמק הירדן בתנובה - אסיפת משקי עמק הירדן אישרה החלטת מזכירות משקי להישאר בתנובה עם סיומה של תקופת אופציית הפוט (מכירת המניות). למשקי עמק הירדן 2% מניות בתנובה.
· המיזוג עם בית שאן - הצוות המורחב, הכולל 5 נציגים מכל אזור, התכנס לראשונה לפני ראש השנה. התוכנית - להציג באסיפת המשקים מתווה למיזוג בתחילת  2011.
· החממה הטכנולוגית עוברת לקיבוץ לביא - עוזבת את מתחם המפעלים לטובת המרכז המסחרי. 
· חנות החשמל צמח "ביג סייל" עברה למתחם הבננות - במהלך השנה אמורה לעבור לקיבוץ מסדה. השינויים - לצורך פינוי השטח לטובת המרכז המסחרי. 
· ישיבות הנהלה בכל התאגידים - סיכומים  חצי שנתיים התקיימו במהלך ספטמבר עם מגמות חיוביות בתאגידים.
· קותי פייקוב - קצין בטיחות רכב חדש בצמח - פייקוב החליף את מנחמק'ה ארנון ז"ל. בהצלחה לקותי!
· תוכנית שיווקית לצמח מפעלים - התוכנית כוללת את צמח אבוקדו וצמח בננות, תוצג לראשונה לצוות מצומצם ב-5.10, התוכנית לוותה ע"י רון אונטונובסקי יועץ שיווקי. בשלב השני תוצג התוכנית בהנהלה פעילה של צמח אבוקדו ולצוות דורמן.
· פורום מרכזי משק - יתקיים סיור במהלך נובמבר ובדצמבר נתארח בקיבוץ עין גב.
· תחנת הדלק וחנות היילו
· חידוש ההסכם עם פז - לאחר 3 שנות הפעלה ומו"מ ארוך חודש, לפני ראש השנה, הסכם הפעלה של צמח מפעלים בתחנת הדלק וחנות היילו לתקופה של 3 שנים נוספות. בהצלחה!
· "יילו קפה" - שדרוג החנות והתאמתה לקונספט קפה- לאחר השינוי היילו יספק קפה ומאפים באיכות גבוהה מאוד.
· "יילו מרקט"- שינוי רחב היקף ובמגוון המוצרים. הוספה של עשרות פריטים חדשים והורדת מחירי מכירה בדומה לסופרמרקט.
· עלייה במכירות בעשרות אחוזים במהלך החגים- בהשוואה לתקופה הזהה אשתקד, בתחנת הדלק ובחנות היילו.
· צמח ניסיונות
· מגמת חקלאות בבית ירח - לראשונה נפתחה בשנת הלימודים הנוכחית, תשע"א, מגמת חקלאות. במגמה - 16 תלמידים. מרכז המגמה - ליאור ספיר מקיבוץ מעגן. יוזמה של הוועדה החקלאית וצמח ניסיונות בניהולו של רון יצחקי. 
· אתר חדש לצמח ניסיונות –. WWW.ZEMACH-NISYONOT.CO.IL   באתר ניתן לקבל הנחיות מקצועיות של שרות - שדה וכן לקבל אינפורמציה על התארגנויות חקלאיות ופעילותיהן. מומלץ!
· קורסים – "יסודות בחקלאות" ו"ניהול משקי בחקלאות". הקורסים בשיתוף חברת ק.מ.ה. כל קורס- 10 מפגשים.הקורסים יתקיימו בחודשי החורף בצמח- ניסיונות. עלויות ופרטים נוספים ניתן למצוא באתר החדש של צמח  ניסיונות. 
· חוברת חדשה - סיכום ניסויים ותצפיות בבננות בעמה"י בשנים 2008-2010 - החוברת הופקה בשיתוף פעולה בין צמח ניסיונות-חוות הניסיונות בבננות, מחוז העמקים במשרד החקלאות ומו"פ צפון.ריכוז החוברת: ד"ר יאיר ישראלי, שותף באופן מלא - אור שפירא. עוד השתתפו: יובל לוי, ג'ורג' חודי, אסף ארזי, נורית בן הגיא, אבנר גולן, נמרוד נמרי ולירז שמע-אלמליח. הניסויים התבצעו בבננות של צמח- בננות , גינוסר ואפיקים. החומר נועד בעיקרו למגדלי הבננות.
· צמח תערובות
· נחתם הסכם עובדים עם ההסתדרות - בתחילת ספטמבר נחתם הסכם השומר על התנאים של העובדים ומאפשר במקביל צמיחה ופיתוח של המפעל.
· גידול מרשים ביצוא מזון לדגים לאפריקה - תוצאות היצוא טובות משנה קודמת ואף גבוהות מתוכנית העבודה ל-2010. נתוני היצוא מאזנים את תמונת המצב של שלוחת המדגה, שידעה השנה עונה קשה בשוק המקומי.
· התקבל מענק ממשרד התמ"ת - על האקסטרודר (מכשיר לטיפול בחום,לחות ודחיסה עבור מזון לדגים), שלב ב'.
· מהנדס חדש לצמח תערובות - 
· מזון לחתולים - המכון החל בשיווק מזון לחתולים, בשלוחת חיות מחמד, בנוסף למזון לכלבים.
· שלבים אחרונים במעבר שטח אחסון שטוח - המפעל נדרש לפנות אחסונים שהיו בשטח "תנופורט" המיועד למרכז המסחרי. השטח החדש- מזרחה מהמפעל.
· צמח אבוקדו
· הדרים - העונה החלה מוקדם מהצפוי ב- 13.9, בעקבות גל החום באוגוסט. צפויה קפיצה משמעותית בכמות ההדרים בבית האריזה מכ-1900 טון בשנה  הקודמת לקרוב ל-4,000 טון צפי לשנה זו.
· תירס- מעמד בית האריזה התחזק משמעותית בשוק המקומי ונמצאים ברשתות השיווק הגדולות במשק.
· צמח תמרים/ תמר העמקים
· מיזוג בתמרים - ביולי 2010 הושלם המיזוג בין צמח תמרים לתמר- שאן. בגדיד אוגוסט ארזו במשותף, בשני האתרים, כ- 6,500 טון תמרים. המיזוג מטרתו חיזוק הענף, התייעלות וצמיחה. החברה המשותפת - ששמה "תמר העמקים" מנוהלת ע"י ערן רותם.
· מודל עסקי חדש בתמרים - "תמר העמקים" תקים יחידה שתפקידה לנהל, מטעם החברה, מטעים ביישובים החפצים בכך. המטרה-לסייע ליישובים המתקשים. פיילוט ראשון החל בתחילת ינואר 2010             ניהול מטע דגניה א' ע"י גל מלמוד שממשיך לנהל את המטע מטעם תמר העמקים.
· מקסופט
· ממשק אוטומטי לבנק ישראל - עם התקדמות הטכנולוגיה ויכולות הממשק האינטרנטי פותחה במקסופט מערכת טעינה אוטומטית של שערי מטבע מבנק ישראל, ישירות לבסיס הנתונים של "אשכול". לקוחות רבים כבר רכשו את המוצר.
· הקיבוצים גשור ואשדות איחוד שדרגו טכנולוגיה - הסבו את מערכת "אשכול" לפלטפורמה מתקדמת מבוססת ORACLE  .
· שיפור טכנולוגי במקסופט ובצמח מפעלים - במהלך הקיץ בוצע שדרוג משמעותי בתשתיות התקשורת הכולל שירות דואר ומעבר לעבודה בסביבת I win 2008 exchange 2010 .
· צמח בננות
· הכנת תוכניות להשקעה ופיתוח של הענף.
· אירוע פתיחת עונת 2010/11 - באווירה חגיגית התקיים האירוע, בנמל עין גב, לפני ראש השנה. יוזמה והפקה-מנכ"ל צמח בננות - משה נבון.
· תחילת העונה בבננות - שיווק של כ- 1,000 טון בננות לשבוע.
· הכנסת תוכנה חדשה - התוכנה תוכנס לעבודה במהלך אוקטובר ותאפשר עבודה ארגונית ושליטה טובה יותר בנתונים ובתמונת המצב בשטח ובמטה.
· גל החום הקשה באוגוסט גרם לנזקים בבננות – נמסרה הודעה לקנ"ט(הקרן לנזקי טבע).

עידן הלמן-דוברת צמח מפעלים/ משקי עמק הירדן
