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"מה במפעלים"- נובמבר 2010

· משולחנה של המנכ"לית
· הוסדר אישור מנהל מקרקעי ישראל להקמת המרכז המסחרי בצמח- בשותפות של צמח מפעלים ופישמן.
· שלב תוכניות המרכז המסחרי הסתיימו - כעת נערכים להוצאת מכרזים לקבלנים לתחילת העבודות בשטח.
· שיווק המרכז המסחרי החל - מבוצע ע"י חברה חיצונית שמתמחה בתחום זה ומובילה בתחומה בישראל.
· פינוי מתחם המרכז המסחרי - 3 זכיינים התפנו מהמתחם, השאר מתוכננים לפנות עד סוף נובמבר. 
· מטה צמח/משקי מטייל - מטה צמח/משקי, על כל עובדיו, יצא לטיול גליל העליון, ב- 10.10 וחגג ימי הולדת לעובדים: לילי נחום, דליה פלטשי, יצחק אבידן ועליזה איבגי.
· פורום מרכזי משק יסייר בגליל העליון.- הסיור יתקיים ב- 29.11 בהשתתפות מנהלי התאגידים. בתוכנית: פלסאון-קיבוץ סאסא, אלכם-קיבוץ ברעם ולסיום סיור ביקב הרי הגליל.
· צמח מפעלים נותנת חסות לפסטיבל "טעם כנרת"- הפסטיבל יערך בחנוכה ויתמקד השנה בתוצרת האזור: תמרים, בננות, אבוקדו, הדרים, דגים.
· בחינת חלופות שווק תוצרת חקלאית - במסגרת העבודה שנערכת ע"י יועץ שווק, תתקיים במהלך חודש דצמבר סדנא בת יומיים של צוותי הבננות והאבוקדו, במשותף עם צוות ההיגוי על מנת להכין הצעה למליאה לקבלת החלטות בעניין.
· תחנת הדלק וחנות היילו
· שיפוצים בחנות הילו-  המגוון הורחב והמחירים הוזלו.
·  הקמת אזור בית קפה בחנות הילו.
· פז צמח - תחנה יחידה מכל 290 תחנות פז שהחנות תשמש גם כבית קפה וגם למכירה של קניות משלימות הביתה - במחירים נוחים.
· צמח ניסיונות
· מועצת הצמחים בצמח ניסיונות – מנכ"ל מועצת הצמחים, אילן אשל, וחברי מזכירות הארגון התארחו למפגש מרכזי משק ומגדלים בצמח ניסיונות ב- 28.10 .  
· דירקטוריון יק"א בצמח ניסיונות - יק"א תומכת בפרויקטים חדשנים בתחומי החינוך, החקלאות והתיירות באוכלוסיה הכפרית. הביקור, שהתמקד בחוות הניסיונות של ענף הבננות באזור, התקיים ב- 26.10 . האורחים, שהגיעו ממגוון מדינות, קיבלו הסברים מד"ר יאיר ישראלי וגורג חודי- מנהל חוות הניסיונות - על מגוון המחקרים המתבצעים ועל יתרון גידול הבננות בארץ. בתום הביקור הביעו האורחים את התרשמותם הרבה מהנעשה בתחום. 
· ארגון הובלה
· שיפור תוצאות בארגון - מסיכום ראשוני של ההתנהלות החדשה של הארגון, שהחלה ב- 10 ביולי, ניתן לראות תוצאות המחזקות את המהלך. ההערכה היא ששיפור בתוצאות תתקבל גם בסוף השנה.
· צמח תערובות
· מהנדס חדש לצמח תערובות - רוני שטיינברג. שטיינברג- מהנדס מכונות בוגר הטכניון. בעברו- מהנדס מכונות ומנהל פרויקטים ב"סאיקלין מוצרי תעופה", מהנדס מפעל ומנהל פרויקטים ב"כתר פלסטיק". בשנים האחרונות- עצמאי שעוסק בניהול פרויקטים. בן 50 גר במצפה טל-אל. שיהיה בהצלחה!
· חדש- פעילות בסנגל - ייצוא מזון לרפתות, הדרכה חקלאית ובעתיד מתוכנן גם יצוא מזון לדגים.
· צמח אבוקדו
· אבוקדו – עד סוף נובמבר יסתיים קטיף זן האטינגר ויחל קטיף זן הפינקרטון, הזן המרכזי בצמח. תחזית ליבול גבוה השנה, מעל 2.5 טון לדונם בחלקות מסוימות ואף בחלקן מעל 3 טון לדונם.
· מנגו- מסיימים תשלומים לעונה שעברה. המחירים למגדלים היו השנה טובים יותר משנה קודמת וזאת למרות שערך ההמרה של היורו לשקל היה נמוך ב- 0.50 ₪ לק"ג. 
· הדרים - מסיימים אריזת הדרים. עיקר הפרי-אשכולית אדומה. יתרון בית האריזה של צמח אבוקדו- הקדמה במועד הקטיף מול בתי האריזה האחרים ובהתאם לכך גם התמורות למגדל.
· הדרים - ענף בצמיחה - השנה יארזו כ- 3,500 טון, שהם 1,500 טון יותר משנה שעברה והתחזית לשנה הבאה-כ- 6,500 טון.
· תירס - כמות אריזת תירס השנה תעמוד על כ- 6,500 טון ברוטו מהשדה, היקף הדומה למפעלי עיבוד תירס כגון סנפורסט. תירס צמח שומר על מעמדו האיכותי והגבוה בשוק המקומי.
· צמח בננות
· שיא בשיווק בננות - 1,800 טון פרי בשבוע.
· ירידת מחירים בבננות בשל היבול הרב - אולם משקל האשכול גבוה מהממוצע וכתוצאה מכך יש פיצוי מסוים למגדל בהכנסה לדונם .
· סיור מקצועי ארצי למגדלי הבננות יתקיים ב- 23.11 . במהלך הסיור יבקרו המגדלים במטעי הבננות בעמק הירדן ויקבלו מידע על חדשות ומחקר בענף. את הסיור יוביל יובל לוי.
עידן הלמן - דוברת צמח מפעלים/משקי עמק הירדן
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