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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" – יוני 2010

· משולחנו של ראש המועצה
· יוסי ורדי בירך בטקס סיום במכללה – ראש המועצה השתתף וברך בטקס בוגרי מגמת תיירות ומלונאות ובוגרי לימודי הנדסה.הטקס התקיים במכללת כנרת ב- 25.5.
· אירוח "שותפות 2000" – המפגש התקיים ב"קפה ראשונים" בדגניה א' ב- 24.5.במפגש סקר יוסי ורדי. בפני האורחים מארה"ב את תולדות הקמת דגניה,שי שושני סייר עם האורחים.
· יוסי ורדי מארח את שר החקלאות ומנהל רשות המים – במסגרת פעילות איגוד ערים כנרת.
· טיול מנהלי אגפים ומחלקות – השנה יצאו לגוש עציון ושפלת יהודה.התקיים ב- 26-27.5 בהשתתפות ראש המועצה יוסי ורדי.על הכנת הטיול שקד עומר כהן.
· אגף לפיתוח כלכלי- תיירות
· יריד לעידוד ההתיישבות בגליל – במסגרת היריד תציג המועצה את מגוון אפשרויות המגורים באזור ותפנה לבעלי עסקים לנסות להעביר עסקיהם לעמק הירדן.היריד שיתוף פעולה בין המשרד לפיתוח הנגב והגליל,החטיבה להתיישבות והרשות לפיתוח הגליל. מטעם המועצה משתתפים: מאורי ישראלי-מנהל האגף לפיתוח כלכלי,עומר כהן-מנהל מח' התיירות ,עילום אביגדורי-מנהל מ.מ.ת.ק(מרכז מידע תעסוקה וקליטה),מנהלי קהילות ונציגי היישובים שיש להם הרחבות.
· קורס לימוד שפת החרשים-"תעביר את זה הלאה" – נפתח במאי בדגניה א'. משתתפים קרוב ל-60 איש. הקורס בחסות וסיוע של מ.מ.ת.ק בניהולו של עילום אביגדורי.
· אגף קהילה
· טיול "ביתנו" לשמורת הבניאס – התקיים בסוף מאי בשני מחזורים בהדרכתו של ד"ר מיקי הדר.בסיום במועדון בשמיר נפגשו המטיילים עם שוריקה ברוורמן,מדליקת משואה ביום העצמאות תש"ע..
· טיול חברי קהילה כפרית לאתר ספיר לבית יגאל אלון וסיום במצפה צ'רה.
· מפגש קהילה כפרית באפיקים – התקיים ב-13.5 לחברי הקהילה מאפיקים ובית זרע.
· אורחים במרכז היום המייסדים – נציגות בכירה של הביטוח הלאומי מטבריה הגיעה על מנת לפתח את  הקשר עם מרכז היום ולחזק את תחום מיצוי זכויות חברי הקיבוצים בביטוח הלאומי. 
· מרכז היום חגג שבועות בסיפור וזמר – שרה וסיפרה מן המקורות –נירה קלדניצקי,אפיקים.
· לידות ב"תחנה" – מזל טוב למיכל גורן להולדת בנה גיא ולרותי פרנק להולדת בתה אלה.
· ערב לסיירת הורים – יתקיים ב- 9.6 במסגרת ההערכות לחופשת הקיץ. בתוכנית: הצגת מאפייני פעילות בני הנוער בקיץ יועבר ע"י גבי אסם.ארגון והפקה-גיא צליל-רכז סיירת ההורים מאשדות יעקב מאוחד ורותם אלטמן מנהלת היחידה למניעת סמים ואלכוהול במועצה.
· מחזור קליטה חדש של עולים – 10 משפחות נקלטו בימים אלו ביישובי המועצה בין היישובים הקולטים אחרי שנים רבות  הצטרף קיבוץ שער הגולן למערך קליטת משפחות עולים. מתאם ומלווה מטעם המועצה-שי שושני.
· מפגש למידה בחברותא בנושא הצמיחה הדמוגרפית– המפגש עסק בקליטת חברים ביישוב.התקיים באולם המועצה ב- 24.5 .ברכות ופתיחה  ראש המועצה יוסי ורדי ומנהלת אגף קהילה גליה סלע. בהשתתפות: מנהלי אגפים במועצה, החטיבה להתיישבות,העוסקים בצמיחה הדמוגרפית ביישובים ותושבי המועצה המעוניינים.ארגון- רונית איתן. 
· עובדות חדשות ב"תחנה" – יפה קפון-עברי – מומחית בטיפול בהפרעות התנהגות,הדרכת הורים,מניעת שימוש בסמים ואלכוהול וטיפול בהתמכרויות וגיא ארזי-מטפלת בילדים המתמחה בטיפול דיאדי,מתבגרים,מבוגרים והדרכת הורים. בהצלחה וברוכות הבאות!
· פרויקט "ללכת על מים" יוצא לדרך – פרויקט של צעירים מישראל וגרמניה שעוברים יחדיו סמינר זהות והכרות.הפרויקט במשותף עם אנ"א (ארגון אכסניות נוער) בקבוצה כ- 20 צעירים מיישובי המועצה. מרכז-שי שושני.
· יום עיון לצוות העובדות הסוציאליות של המועצה – ב-3.6 ברמת הגולן.חלק ראשון-למידה חלק שני-טיול ג'יפים. ארגון-מנהלת אגף קהילה גליה סלע.
· ערב הורים למתבגרים בנוה עובד – שיח פתוח על מאפייני גיל ההתבגרות.התקיים ב- 16.5 .הנחייה משותפת של רותם אלטמן-מנהלת היחידה למניעת סמים ואלכוהול במועצה ומאיה פרידמן-ברקוביץ מטפלת משפחתית מה"תחנה".
· פרוספקט חדש ל"תחנה" – הפרוספקט מציג את תחומי פעילות התחנה,איך לצור קשר ועל העובדים. בתקופה הקרובה יחולק החומר לבתי האב באזור ולגופים הרלוונטיים לעבודת ה"תחנה".
· אגף חינוך נוער וספורט
· טריאתלון עמק הירדן – התקיים בשבת 22.5 . השתתפות שיא של ,500 מתחרים,המלווים בבני משפחה וחברים מלאו את אתרי הלינה והבילוי בעמק הירדן וסובב כנרת. מפעל ספורט שנערך במשותף עם איגוד הטריאתלון הישראלי. הפקה גדולה ומרשימה של מח' הספורט בניהולו של גיורא אסתרי.
· מפגשי פורום מדריכי כיתות א'-ו' – המפגשים התקיימו לאורך השנה ועסקו במאפייני הגיל,פגיעה חברתית וניהול קונפליקטים. שיתוף פעולה בין "מרכז עידן" ל"תחנה".הנחייה-מאיה פרידמן-ברקוביץ.
· ערב סיום צוותי החינוך החברתי וצוות מרכז עידן – ב- 2.6 .הפקה- גבי אסם.
· "הכבש ה- 16" הצגה לילדי הגנים..ההצגה ב- 2.6. שיתוף פעולה של המדור לגיל הרך וסל תרבות - מאיה עתיר ונירה ספיר פינסקי.
· קונצרט של התזמורת הסימפונית חיפה לכיתות ג'-ד' - ב- 3.6 . הפקה- נירה ספיר פינסקי-
· לקראת קורס מדצים – הכנה מוגברת לשכבת ט' מתקיימת ע"י הנוער העובד והמדריכים ביישובים במטרה  לעודד בני נוער לצאת לקורס החשוב. ריכוז הפעילות-מרכז עידן בניהולה של גבי אסם.
· מפגשי נגינה – חודש יוני מוקדש למפגשי נגינה לפי כיתת כלי. המפגשים בהשתתפות הורי הנגנים/והשרים.הפקה – נירה ספיר פינסקי.
· אליפות הפועל בהתעמלות מכשירים- בית בנדל ב- 4.6.הפקה איגוד ההתעמלות ומח' הספורט.
· אליפות ישראל בקיאקים – תתקיים ב- 11-12.6 . הפקה- המרכז הימי בניהולו של אבירם מזרחי במשותף עם מח' הספורט של המועצה בניהולו של גיורא אסתרי.
· סיום שנה של המרכז למוסיקה – יתקיים בבית גבריאל ב- 13.6 .הפקה- נירה ספיר פינסקי.
· סיום שנה במרכז למחול – אירוע סיום לבנות א'-ח' יתקיים באפיקים ב- 14.6 ,סיום שנה לבוגרות ט'-יב' יתקיים ב- 17.6 באולם "בן ציון" בכנרת. בהשתתפות צוות המורים והורי הבנות הפקה-דורית פורת .
· קונצרט מקהלת "פעמון" – סיום עונה של מקהלת הנערות מהמרכז למוסיקה יתקיים במוזיאון אורי ורמי באשדות יעקב מאוחד ב- 19.6 .ניהול ארגוני-שרה אלסון.
· תזמורת "מוסיקל" בהופעה באפיקים. ההופעה תתקיים ב- 25.6 הפקה- נירה ספיר פינסקי.
עידן הלמן – דוברת המועצה
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