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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" – ינואר 2011

· משולחנו של ראש המועצה
· סיור מנהלי אגפים ומחלקות בפרויקטים חדשים במועצה –ב- 27.12: במכללה האקדמית כנרת ובמוקד הספרייה החדשה, בה שוכנת גם הספרייה האזורית,במט"ש ביתניה(מתקן לטיפול בשפכים),בבית ירח ולקינוח-באום ג'וני. הדריך את הסיור- ראש המועצה יוסי ורדי.
· ערב הוקרה למתמידים – התקיים בהסעדה בקיבוץ אפיקים ב- 29.12, בהשתתפות קציני משטרה,ראש המועצה יוסי ורדי וסגנו מוטי אילון.הפקה-השוטר הקהילתי –קובי אלברט.
· טקס הנטיעות באי השלום בנהריים – 14 שנה לרצח הבנות מבית שמש.הטקס  ב- 20.1, שיתוף פעולה בין עיריית בית שמש,קק"ל ומועצה אזורית עמה"י. בטקס ישאו דברים : שר הדתות יעקב מרגי ראש עיריית בית שמש, נציג קק"ל, נציג המשפחות, אורנה שמעוני -יוצרת "גבעת הפרחים" ויוסי ורדי.
· קיבוץ רביד מארח את שר החינוך- גדעון סהר ואת נוחי דנקנר – הסיור ברביד יתקיים ב- 25.1 בו תוצג ע"י חברי רביד, תמונת מצב של מרכז ההדרכה שדנקנר תרם כספים להקמתו. בסיור ישתתפו ראש המועצה יוסי ורדי ומנהלי אגפים במועצה. 
· אגף לפיתוח כלכלי- תיירות
· פסטיבל "טעם כנרת"-התקיים בחנוכה וזכה להצלחה רבה.הפקה-לימור רגב ,עומר כהן.
· קורס יסודות בחקלאות- נפתח בדצמבר.הפקה-הוועדה החקלאית של עמה"י בניהולו של רון יצחקי.
· "זמר סובב כנרת" – פסטיבל חבורות זמר יתקיים בין ה- 13-15 לינואר בעמק הירדן.כ- 1,000 משתתפים יתארחו ביישובי המועצה.הפסטיבל יתקיים באולמות האזור:בית גבריאל,אפיקים וכנרת. מטעם המועצה מלווים-עומר כהן וגבי פינסקי. במסגרת הפסטיבל יתקיימו אירועים יופיעו בפרסומי התרבות.
· "פרויקט שומרים על קשר" – פרויקט הקמת מאגר מקוון של תושבי המועצה.יוזמה של האגף לפיתוח כלכלי בניהולו של מאורי ישראלי.הפקה-עילום אביגדורי. 
· דף פייסבוק חדש למ.מ.ת.ק – Jordan  valley  info center  מרכז-עילום אביגדורי.
· אגף קהילה
· ערב רכזי משמרת של "סיירת ההורים"- התקיים בחנוכה באשדות איחוד. אירוח- סמדר ינאי, הנחייה- אורי אילני, מנחה קבוצות הורים ובני נוער. מרכזת מטעם המועצה- רותם אלטמן.
· הסתיימה תוכנית מניעת סמים ואלכוהול לכיתות י'  ב"בית ירח" – התוכנית הועברה ע"י יפה עברי ורותי פרנק מה"תחנה", בשיתוף היחידה למניעת סמים ואלכוהול בריכוזה של רותם אלטמן.
· פרויקט "על בנים ועל בנות"-מיניות ראשונה- לכיתות ה'-ח' בביה"ס היסודיים במועצה.השנה הצטרף גם בית ספר "שחף" וכן הצטרפה לתוכנית קוסמטיקאית רפואית. מעבירות את התוכנית-תמר פישביין-מנהלת הסיעוד במרפאה האזורית, רותי פרנק ורחל סטרסיבסקי מה"תחנה".
· תוכנית המשך העוסקת בשימוש בחומרים – עישון,נרגילה ואלכוהול לכיתות ז'-ח'. יוזמה משותפת של רותם אלטמן-מנהלת היחידה למניעת סמים ואלכוהול ויפה עברי מה"תחנה"
· טיפול חדש ב"תחנה" – ביו פידבק-עפרה שטרן חזרה ל"תחנה" אחרי שנים רבות. מומחית לטיפול ביו פידבק,טכניקת טיפול בחרדות והפרעות קשב וריכוז.
· פרויקט "ללכת על המים" – פרויקט של מח' הקליטה והצעירים במועצה בשיתוף אנ"א וצעירים גרמנים. במהלך ינואר ראיונות למעוניינים מקרב צעירי עמק הירדן.הפרויקט מפגיש צעירים מעמק הירדן עם צעירים מגרמניה.הפקה-שי שושני.
· קליטת משפחות מבריטניה בעמק הירדן – במהלך ינואר מתקיימים ראיונות עם המשפחות המעוניינות לנסות להיקלט.כעת אותרו 5 משפחות שעתידות להגיע אלינו בקיץ.מרכז-שי שושני.
· עמותת המייסדים:
· קהילה תומכת מסיירת בעמק הירדן -בספרייה האזורית החדשה ובחדר השלום בבית גבריאל.הפקה-תיקי נווה ואבות הקהילה.
· "ביתנו" במוזיאון ישראל המשופץ – כ- 100 משתתפים.הפקה-עילית יוגב.
· מפגש בנושא מיצוי זכויות ניצולי שואה- התקיים עם רופאי המרפאה האזורית וצוות נק' הייעוץ של עמותת המייסדים.
· השתלמות לעובדים עם הקשישים בבתים הסיעודיים – מפגש עם ד"ר מנחם נהיר-מנהל מח' קרדיולוגיה בפוריה בנושא:"חידושים בעולם הקרידיאולוגי בהתייחסות לאדם המבוגר. הפקה-אסתי עמית.
· מקהלת "ביתנו" בהופעה – המקהלה בהופעה ב"גיל הגליל" בכדורי.הפקה-אורלי צביק.
· אגף חינוך נוער וספורט
· ברכות חמות לסבא חדש במועצה-גיורא אסתרי- להולדת נכדו.
· מפגשים מוסיקליים במרכז למוסיקה – במהלך ינואר ישתתפו כל התלמידים והוריהם במפגשים   המוסיקליים. הפקה-נירה ספיר פינסקי. 
· אימוץ כיתת י' מצטיינים ב"בית ירח ע"י צמח מפעלים – במסגרת תוכנית "מצוינות בקהילה" יתקיימו פגישות עם בכירי צמח- מפעלים וסיורים בתאגידים.ריכוז התוכנית-מחנכת הכיתה-ליאורה גלס-אלון. 
· אורחת במרכז למחול – פרופסור למחול, מישל רוסינקי, מארה"ב – תעביר סדנאות במרכז למחול ב- 10-12 לינואר.האורחת תצפה בלהקת "גלים במחול" שתציג בפניה ריקודים מהרפרטואר שלהם.הפקה-דורית פורת.
· יום עיון למנהלי שפ"ח מחוז צפון – שפ"ח(שרות פסיכולוגי חינוכי).יום העיון יתקיים ב-11.1.11 בעמק הירדן. הפקה-אליסה אלון- מנהלת שפ"ח עמק הירדן.
· נטיעות טו בשבט – נבדקת האפשרות, מול הקק"ל, לטעת בכרמל. אם לא יסתדר- הנטיעות יתקיימו ביער אשכול מעל מנחמיה. המבצע בתיאום עם אורנה שמעוני.הפקה-"מרכז עידן" בניהולה של גבי אוסם.
· תזמורת "מוסיקל" בהופעה –קונצרט משותף עם תזמורת הנוער של עיריית עפולה.הפקה-נירה ספיר פינסקי.
· "גלים במחול" בהופעה באפיקים – תתקיים באולם "לזכרם" ב- 28.1 .הפקה-דורית פורת.
· חנוכת גן חגיגית בגינוסר – ב- 25.1, בהשתתפות בכירי משרד החינוך,יוסי ורדי,עפרה פייקוב והנהלת היישוב.מטעם המועצה-מאיה עתיר.
· "ללכת שבי אחריו" – מפגש גננות וסייעות יתקיים ב- ,30.1, עם המרצה רוני שרף, על המחנך כמנהיג בראי הקולנוע.הפקה-מאיה עתיר.
· סל תרבות ינואר- 3.1- מופע מחול לכיתות ז'-ח'-"ריקוד החיים". 13.1-מופע מחול לכיתות ה'-ו'-"חלום בקצה האצבעות".30.1 – מופע מחול לכיתות א'-ב'- "מעשה בשלושה אגוזים". הפקה-נירה ספיר פינסקי.
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