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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" – נובמבר 2010

· משולחנו של ראש המועצה
· חנוכת הספרייה החדשה במכללה האקדמית כנרת – הטקס נערך ב- 10.10 בהשתתפות השר פרופ' אבישי ברוורמן, מנהלי אגפים במועצה ומרכזת הספרייה האזורית-דליה אביגדורי.בטקס ברכו: נשיא ומנכ"ל המכללה וראש המועצה יוסי ורדי.הופיעה בשירה ליאל קולט.
· מנכ"לית המשרד לפיתוח הנגב והגליל- אורחת במועצה-אורנה הוזמן-בכור התארחה לביקור במועצה ב- 11.10 .הביקור כלל סקירה של עבודת המועצה מפי יוסי ורדי וסיורים במרכז למוסיקה,ב"מרכז עידן" ובקיבוץ רביד. המנכ"לית  הודיעה על אישור תקציבי לטובת בית יד לבנים בהיקף של 1 מיליון ₪.במקום תרוכז כל פעילויות  החינוך המשלים:מוסיקה,מחול ו"מרכז עידן". 
· שר הביטחון בלשכת ראש המועצה – אהוד ברק נפגש עם בעלי תפקידים וחברים ב-7.10 ,לאחר  ישיבת הממשלה בדגניה.
· יו"ר המזכירות הפדגוגית במשרד החינוך אורח במועצה– ד"ר צבי צמרת התארח בבית ירח,ביקר באום ג'וני וקיים ישיבת עבודה בלשכת ראש המועצה בהשתתפות מנהלות בתי הספר ואנשי אגף חינוך במועצה. ארחו ראש המועצה יוסי ורדי ומנהלת אגף חינוך נוער וספורט עפרה פייקוב.
· ישיבת מזכירות חגיגית של הקיבוץ הדתי בחצר ראשונים בדגניה – מחווה ל-100 שנה לדגניה ולקיבוץ ,הישיבה תתקיים ב- 15.11 יברך בפתיחת הישיבה- ראש המועצה יוסי ורדי.
· אגף לפיתוח כלכלי- תיירות
· פסטיבל "טעם כנרת" – פסטיבל החורף של המועצה.הפסטיבל עוסק באוכל והשנה הדגש על פירות האזור: תמרים,בננות,מנגו ואבוקדו.יתקיים בחנוכה בין 2-11.12 .מפיקה-לימור רגב ,מטעם המועצה- מנהל האגף לפיתוח כלכלי-מאורי ישראלי ומנהל מח' התיירות-עומר כהן.
· סדנא לתיירנים –השימוש במדיות החברתיות באינטרנט – מרכז-עומר כהן.
· השקת אתר חדש של החברה לפיתוח עמק הירדן והאגף לפיתוח כלכלי במועצה – עדכון האתר יעשה ע"י מ.מ.ת.ק(מרכז מידע תעסוקה וקליטה).כתובת האתר: www.j-v.co.il.
· יריד תעסוקה במכללת כנרת בסיוע מ.מ.ת.ק -יתקיים  במהלך נובמבר.ריכוז-עילום אביגדורי.
· קידום הקרקעות לצרכי תעסוקה בפריפריה – כנס ב- 7.11 . פותח ראש המועצה יוסי ורדי.הכנס בחסות וארגון הוועדה החקלאית של עמק הירדן.מנהל-רון יצחקי.
· אגף תפעול
· מחזיקת תיק בטיחות בדרכים במועצה- שולי מגן. מגן- מנהלת מח' התחבורה, החליפה ב -1.10 את ראובן אוליאל שהקים וניהל את נושא בטיחות בדרכים במועצה.תודה לראובן, לשולי- בהצלחה! 
· חידושי גדר ביטחון – בוצע מתקציב משרד הביטחון בבית זרע בעלות של 200,000 ₪. בקבוצת כנרת- בעלות 100,000 ₪. ליווי קב"ט המועצה-אורי אפרת.
· בוצע ריבוד כביש ביטחון באפיקים-בוצע מתקציב משרד הביטחון בעלות 200,000 ש"ח.ליווי-קב"ט המועצה-אורי אפרת.
· אגף קהילה
· מרכזת חדשה בהתנדבות לבנק הזמן –עליזה ברויר מבית זרע.לבנק הזמן אתר חדש:http:/groups.google.co.il/group/bankzman-emek?h1=iw 
· יום עיון לעובדים בבתים הסיעודיים ולכל המטפלים בקשישים באזור- התקיים במרכז היום של עמותת המייסדים ב- 27.10 . הפקה-אסתי עמית.
· חדש -פארק ספורט וכושר- בין מרכז היום של עמותת המייסדים למרפאה האזורית.מתקציב המשרד לענייני גמלאים,משרד התרבות והספורט והמועצה בעלות של 120,000 ש"ח. הציבור מוזמן!
· לידות בצוות ה"תחנה"- קרן דוגמא ילדה בת ומאיה פרידמן ברקוביץ ילדה בת- ברכות!
· פסיכולוגית חדשה ב"תחנה" – שני סמאי העוסקת בטיפול בילדים ומתבגרים.
· הרשות למלחמה בסמים ואלכוהול העמידה תקציב ל"תחנה"-התקציב יופעל ע"י מתאמת היחידה במועצה-רותם אלטמן,על מנת להקים קבוצות לימוד של נוער בסיכון בבתי הספר התיכוניים.
· אגף חינוך נוער וספורט
· מפגש גננות בבית יגאל אלון בגינוסר – בהמשך- הרמת כוסית בגן שלדג,הגן החדש שנבנה בגינוסר.הפקה-מאיה עתיר.
· יום עיון למנהלות הגיל הרך – במשותף עם עמק המעיינות.בנושא:דיני עבודה בהנחיית עו"ד נעמי אשחר.הפקה-מאיה עתיר.
· 4 מורים חדשים במרכז למחול – מורה לבלט קלאסי-טטינה בויקו,מורה לפלמנקו לנערות ולנשים-נורית סודאי סהר, מורה לג'אז ולמחול מודרני לקטנטנות-מרב פורמן ומורה להיפ הופ-ברק ירושלמי. בהצלחה לצוות המורים הוותיק והמשובח ולמורים החדשים.
· שינויים ב"מרכז עידן" – גיא פורת- סיים עבודתו לאחר 5 שנים מוצלחות כרכז הנוער. מחליפתו- קרן בהט. את קרן יחליף ליאור ספיר בריכוז א'-ו'. בהצלחה לכולם בדרכם החדשה.
· סל תרבות -1.11– תיאטרון לכיתות א'-ב',3.11– תיאטרון לכיתות ז'-ח', 8.11 – הצגה מוסיקלית לגנים,23.11 – תיאטרון לכיתות ה'-ו'. ארגון וליווי – נירה ספיר פינסקי.
· טקסי זיכרון לציון השנה ה- 15 להירצחו של ראש הממשלה יצחק רבין ז"ל –טקסים התקיימו בכל בתי הספר במועצה.
· מרוץ סוסיתא ע"ש תם קרין ז"ל- מרוץ שדה, המציין 40 שנה לקיומו התקיים, ב- 21.10 . המרוץ לזכר תם קרין, בן עין גב, שנהרג לפני 14 שנה בלבנון. במרוץ השתתפו כיתות ה'-ח', בנים ובנות, מכל בתי הספר בעמק הירדן ובדרום רמת הגולן.ריכוז- מנהלת "מול גלעד"-מרים גרין.
· צוות אגף חינוך נוער וספורט במפגש מיוחד לרגל 100 שנות קיבוץ נפגשו עם מוקי צור בסיפורי ראשונים. המפגש התקיים בחצר ראשונים בדגניה א' ב- 25.10 .הפקה-מנהלת האגף עפרה פייקוב. 
· סיור גננות ודיון בבית אורי ורמי - ביקור בתערוכה המוקדשת למאיירות,מיכל אפרת-"ניסע אל השדה" ותרצה טנאי-"פתחו את השער". בתום הסיור התקיים שיח בהשתתפות חוקרת האומנות-סבינה שבייד,המאיירת-מיכל אפרת והסופרת-שרה שילה.הפקה-רותי שדמון ,מנהלת בית אורי ורמי.
· הקפת הכנרת באופנים – שבת ה-6.11 . הפקה-מח' הספורט בניהולו של גיורא אסתרי.
· הקפת הכנרת במסגרת שנת מצוות אזורית- יתקיים ב-  6.11 הפקה-"מרכז עידן". 
· ערב קורנפיין –ערב לעידוד היצירה המוסיקלית .מפעל ההנצחה לזכרם של ערן ועודד קורנפיין מקיבוץ האון. בהשתתפות ראש המועצה יוסי ורדי. הערב יתקיים באולם ל"זכרם", באפיקים, ב-3.12  הפקה-קרן בהט ואלי כהן- "מרכז עידן".


עידן הלמן – דוברת המועצה
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