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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


 "מה במועצה" –מרץ 2012

· משולחנו של ראש המועצה
· ביקור שר התמ"ת-שלום שמחון והנהלת המשרד- במסגרת הביקור, שהתקיים ב- 21.2  ,התקיימה ישיבת עבודה בלשכת ראש המועצה בהשתתפות מנהלי האגפים. בהמשך נערך סיור במכללת כנרת ובמפעל "לוג" שבאשדות איחוד. 
· טקס הנחת אבן פינה לבית "יד לבנים" בעמק הירדן -  הטקס ב-13.3 .בית "יד לבנים" ישמש כמרכז פעילויות החינוך המשלים של עמק הירדן ויפעלו במקום :"מרכז עידן",המרכז למחול והמרכז למוסיקה. בבית יהיה חדר הנצחה לנופלי עמק הירדן. הטקס יתקיים במעמד המשנה לראש הממשלה- השר לפיתוח הנגב והגליל ולשיתוף פעולה אזורי ח"כ סילבן שלום ובהשתתפות: יו"רי "יד לבנים" הארצי ושל עמק הירדן,יו"ר מפעל הפיס-עוזי דיין,משרד הביטחון,משרד השיכון וראש המועצה יוסי ורדי. בטקס יופיעו: להקת "גלים במחול" בניהולה של דורית פורת ונגני המרכז למוסיקה בהפקת- נירה ספיר פינסקי.
· "ערב עירוני" – מופע מיוחד של "קולות ירדן",מחווה לחברי להקת כוורת ,יום חמישי -15.3  בבית גבריאל.מנהל מוסיקלי:אילן גלבוע. כניסה חופשית!
· אגף לפיתוח כלכלי-תיירות
· תערוכת IMTM –תערוכת תיירות בינלאומית, הגדולה בישראל,התקיימה בגני התערוכה בת"א ב-14-15.2 .בתערוכה הוצג דוכן תיירות  מעוצב של המועצה .השתתפו: מנהל מח' התיירות-עילום אביגדורי ותיירנים מסובב כנרת.
· כנס חירום, אזור סובב כנרת, של ענפי התמרים והנוי-  בנושא חידקונית הדקל האדומה המהווה איום קיומי על ענף התמרים. הכנס התקיים במכללת כנרת ב- 26.2  בשיתוף משרד החקלאות וצמח ניסיונות. מטעם האזור-רון יצחקי.
· קורס בננות מתקדם – מתקיים בצמח ניסיונות בהובלת יובל לוי. מעל 50 משתתפים. פרטים נוספים- באתר האינטרנט של צמח ניסיונות. מרכז-רון יצחקי.
· אגף שפ"ע
· אגף חדש במועצה- המטפל בתחום סביבה,תברואה ואחזקה- בניהולו של רענן סרי.
· אגף קהילה
· סדנא לאורנטציה ישראלית לעולי עמק הירדן –התקיים פילוט לסדנא וכעת הפרויקט יוצא לדרך.התכנית נבנתה ע"י עו"ס רונית סרור מאגף קהילה.יזם והפיק -שי שושני.
· פרויקט "ללכת על המים" – החלה ההרשמה,הפרויקט משותף לצעירי עמק הירדן וצעירים מגרמניה, ונערך בשיתוף אנ"א(ארגון אכסניות נוער).פרסומים ביישובים.מרכז-שי שושני.
· עמותת המייסדים:
· יום מיצוי זכויות לאזרחים ותיקים – התקיים במרכז היום ב-13.2 בשיתוף הביטוח הלאומי.
· סדנא חדשה לשיפור הזיכרון –נפתחה במרכז היום.מנחה-גבע קוצ'ינסקי, חברת עין גב.
· השתלמות לעובדים עם קשישים – התקיימה במרכז היום בהשתתפות נציגים מכל יישובי המועצה בנושא: "התמודדות עם התנהגויות וסוגיות פסיכולוגיות בעבודה עם אנשים עם דמנציה".מרצה-מיכל הרץ.הפקה-אסתי עמית.
· טיול פרחים ופריחות –לבאי מרכז היום, בחממה של נימה במושבת כנרת.
· קרנבל פורים מסורתי- במרכז היום, בסימן שילוב דורות, במשותף עם ילדי אפיקים.
· אגף חינוך נוער וספורט
· כישרונות צעירים – בוקר מושקע ומרגש בהשתתפות כ-700 ילדים מכיתות א'-ו'.התקיים ב-24.2 בבית בן ציון בכנרת.מקום1 -בית זרע ,מקום2- שה"ג-מסדה,מקום 3-גינוסר.הפקה- ליאור ספיר.מ"מרכז עידן" בניהולה של גבי אסם.
· טקס קבלת תעודות זהות שכבה י' בבית ירח – בבית גבריאל ב-29.2 בהשתתפות -יוסי ורדי. 
· "העגלאידע העשירית"- תהלוכת 16עגלות בהשתתפות 19 יישובים מהמועצה.הפנינג פורים של בני הנעורים במתחם בית בנדל ב-8.3 .הפקה-"מרכז  עידן". הציבור מוזמן !
· צוות אגף חינוך נוער וספורט יקיים מפגש עיון ולמידה בנושא השואה- באולם המועצה ב- 11.3 בהשתתפות מרצים מ"יד ושם". יוזמה והפקה- מנהלת האגף – עפרה פייקוב.
· מקהלת "פעמון" בכנס מקהלות – המקהלה תארח ותופיע בכנס מקהלות של משרד החינוך שיתקיים בבית גבריאל ב- 11.3 . 
· כנס מחנכות הגיל הרך-כנס העשור- בבית גבריאל ב- 13.3 .השנה אורחת הכנס-קרן ליבוביץ-שחיינית, מדליסטית באולימפיאדת- הנכים, המגדלת בגפה שני זוגות תאומים. בכנס תוענק תעודת הוקרה-לנורית חן מדגניה א', עם סיום שני עשורים של ריכוז הגיל הרך בקיבוצה.הפקה-מאיה עתיר.
· הערכות ליישום חוק חינוך חינם מגיל 3 – מתקיימות פגישות בכל היישובים על מנת לבדוק את הנדרש לקראת תשע"ג .מהמועצה משתתפים בפגישות: מנהלת אגף חינוך-עפרה פייקוב,המנהל הארגוני-ערן שגיא ורכזת מדור הגיל הרך-מאיה עתיר. מהיישובים משתתפים :מנהל/ת קהילה ומנהלת הגיל הרך. 
· נגני המרכז למוסיקה מופיעים בטקס במכללת כנרת – הפקה-נירה ספיר פינסקי.
· להקת "גלים במחול" בהופעה באפיקים – באולם "לזכרם" ב- 23.3 . הפקה-דורית פורת.
· קונצרט תזמורת "מוסיקל" – קונצרט בניצוחו של מוריס בבני המסיים את תוכנית "גדולים בצלילים".הקונצרט מיועד לכל ילדי הגנים ומשפחותיהם. יתקיים באולם "בן ציון" בכנרת ב- 25.3 . הפקה משותפת של נירה ספיר פינסקי-מנהלת המרכז למוסיקה ומאיה עתיר מנהלת המדור לגיל הרך.
· משלחת הנוער ה-17 של המועצה יוצאת לפולין – משלחת  של 110 בני נוער משכבת 74. מנהלי המשלחת-קרן בהט וליאור ספיר.
· טריאתלון עמק הירדן ה- 22 – שבת 31.3.12 .הפקה- מח' הספורט בניהולו של גיורא אסתרי.
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