מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" – ספטמבר 2010

שנה טובה לעובדי המועצה תושביה ואורחיה 
· משולחנו של ראש המועצה
· ראש המועצה במרכז היום של עמותת המייסדים – יוסי ורדי התארח במרכז ב- 3.8 .במסגרת הביקור סיפר ורדי לבאי הבית מהנעשה במועצה.
· פגישת עבודה עם מנכ"ל משרד הגמלאים - התקיימה ב- 4.8 .בנושא: סיוע לשיפוצים ב"ביתנו".
· ישיבת מליאת מועצה מיוחדת –התקיימה ב- 16.8 בנושא: אישור הצעת ראש המועצה לקיצוצים בתקציב המועצה 2010 ,הקיצוץ נדרש בגלל ירידה דרמטית במענק האיזון, תקציב רשות מקבלת מהמדינה לפי מספר קריטריונים.בישיבת המליאה אושר הקיצוץ בין סעיפיו תחילת פעילויות המועצה אחרי החגים ב- 3.10 .לפני ישיבת המליאה כינס ראש המועצה יוסי ורדי את המזכירים/מנהלי קהילות לעדכון המצב.
· קו אוטובוס חדש "סובב כנרת" – הקו פועל בעונת הרחצה בסופי שבוע ובחגי תשרי.,ללא תשלום הקו יוצא מרח' הגליל בטבריה, כל שעתיים, ומקיף את הכנרת, פעם מצפון ופעם מדרום.פרויקט של איגוד 
· אמבולנס בעמק הירדן –  לאחר שנתיים של מו"מ עם מנכ"ל מד"א והמשנה למנכ"ל משרד הבריאות הודיע מנכ"ל מד"א ליוסי ורדי על ההחלטה להקצות אמבולנס שיוצב באופן קבוע בתחנת כיבוי אש בצמח.האמבולנס יוצב מ-1 בספטמבר. בנוסף לראש המועצה פעלו בנושא מנהלת אגף קהילה גליה סלע ומנהלת מח' הבריאות עירית פורת.
· פסטיבל אקורדיונים ארצי בחצר כנרת –יתקיים ב- 24.9 .מטעם המועצה -גבי פינסקי. 
· אגף לפיתוח כלכלי- תיירות
· פסטיבל "לילות לבנים" הרביעי –התקיים במהלך החדשים יולי-אוגוסט.הפסטיבל לווה בקמפיין פרסום ארצי. הפקה: האגף לפיתוח כלכלי- מאורי ישראלי ועומר כהן בשיתוף מח' התרבות בניהולה של גבי פינסקי.בין האירועים בפסטיבל: בכורת הסרט "ארץ בראשית" של משה אלפרט,"מעשה ב-5 בלונים"-מחווה למרים רות במלאת 100 שנה להולדתה,יריד יוצרים בחצר ראשונים בדגניה,יריד יינות לבנים ב"צל תמר" ומופעים בבית גבריאל:אביתר בנאי, ישראל קטורזה,אהוד בנאי ושלומית אהרון עם שלושת הטנורים,לילות סוערים בעין גב ומגוון פעילויות לילה באתרי התיירות סובב כנרת.
· "שומרים על קשר" – פרויקט הקמת מאגר מקוון(דואל וטלפונים ניידים) של תושבי המועצה.נועד לשפר שרות בנושאי: תרבות,אירועים,חינוך,ביטחון ועוד.הפרויקט יחל באשדות יעקב איחוד ומאוחד,ובפוריה כפר עבודה. בהמשך יורחב לכל היישובים במועצה. איסוף הנתונים יתבצע ע"י בני נוער. מרכז המבצע-עילום אביגדורי.
· הקמת קבוצת עמיתים מנהלי משאבי- אנוש בקיבוצים –מנחת הקבוצה- שלומית צימרינג –מנהלת משאבי- אנוש בתנועה הקיבוצית.מרכז-עילום אביגדורי.
· יריד תעסוקה במכללה האקדמית כנרת – היריד, בהפקת אגודת הסטודנטים ובשיתוף מ.מ.ת.ק, מתוכנן ל- 17.10 .מטעם המועצה-עילום אביגדורי.
· דרכים חקלאיות- היקף העבודה- 800,000 ₪. העבודות מתוכננות להסתיים עד החגים.מרכז-רון יצחקי. 
· אגף תפעול
· משאית חדשה –המשאית נרכשה לפינוי מכולות ותחליף עבודת קבלן.
· אגף קהילה
· מנהלת האגף ,גליה סלע, נמצאת בימים אלו בחופשת מחלה. אנו מאחלים לה הרבה בריאות ומחכים לה שתשוב לעבודה במועצה.
· "הפוך על הפוך" – פרויקט קיץ התקיים בחוף דוגית בכנרת. הפרויקט משותף לרשות למלחמה בסמים,לעמותת על"מ ולמועצות האזוריות עמק הירדן,עמק המעיינות וגולן.מטעם המועצה –רותם אלטמן.
· "סיירת הורים"– פעילות התנדבותית של הורים בלילות סופשבוע, פעלה באופן שוטף במהלך חופשת הקיץ.מלווה מטעם המועצה-רותם אלטמן.
· שיא בקליטה – במהלך אוגוסט-ספטמבר מגיעות  18 משפחות,להן 17 ילדים, למערכת החינוך.בשלושת מחזורי הקליטה האחרונים(שנה וחצי) נשארו בעמק הירדן 75% ממשפחות העולים. מרכז-שי שושני.
· שיפוצים במכללת "ביתנו"– במהלך הקיץ נבנית כיתה חדשה,קפיטריה גדולה,מרווחת ומותאמת לאוכלוסיית "ביתנו".השיפוצים אמורים להסתיים עם פתיחת השנה ב- 3 באוקטובר.ליווי עמותת "המייסדים" בניהולה של אסתי עמית וצוות "ביתנו".
· אגף חינוך נוער וספורט
· חולצות לבוגרי הגנים – מתנה מסורתית מהמדור לגיל הרך לכל ילדי כיתה א' החדשים.החולצות תרומת צמח ליסינג. הפקה-מאיה עתיר.
· "מועדון שפינוזה"-מועדון לנוער עמק הירדן בכנרת- נחנך בפסטיבל "יוצרוק" ה- 4 ב-12.8 . במסגרת פעילות "לחצות את חצות". שיתוף פעולה בין "מרכז עידן" בניהולה של גבי אסם ורותם אלטמן-היחידה למניעת סמים ואלכוהול .
· הערכות מנהלות בתי הספר- ביוזמת ובהפקת מנהלת האגף, עפרה פייקוב, התקיים יום עמוס פעילות  למנהלות בתי הספר היסודיים במועצה. המפגש התקיים ב- 18.8 בקפה "אפיפית" באפיקים.
· הערכות לשנה החדשה ב"מרכז עידן " – בניית הצוותים,ימי הערכות בשיתוף רכזי החינוך מהיישובים. הפקה-גבי אסם.
· "אליפות איל" ה-3-אליפות עמק הירדן בשחייה- האליפות לזכרו של סגן איל שמעוני ז"ל תתקיים ביום השנה לנפילתו ב-19.9 . בתחילת התחרות יתקיים טקס קצר בו ישאו דברים ראש המועצה יוסי ורדי ומשפחת שמעוני. התחרות נערכת ב"בית איל" בחסות מח' הספורט של המועצה בניהולו של גיורא אסתרי.
· שנת הפעילות בתשע"א תחל  ב-3 באוקטובר.
· צליחת הכנרת – שבת ה- 16.10 .הפקה מח' הספורט בניהולו של גיורא אסתרי. 
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