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כשאומרים בנץ חושבים על ידיים גדולות של איש אדמה, חקלאי בכל רמ"ח אבריו.

ראינתי את בנץ אופיר לרגל קבלת פרס עמק הירדן על תרומה מיוחדת בתחום החקלאות
שאלתי רק שאלה אחת ומשם הכל התגלגל…
איך הכל התחיל?

בשנת 1956 – התגייסתי, ביחד עם חברים מרחובות לגרעין נחל. שירתי בתור נחלאי ונטלתי חלק בהכשרה בקיבוץ עין-גב. שם היתה למעשה, ראשית דרכי בשטח החקלאי.

כחבר גרעין מגל וחרב יעדו אותנו להקים קיבוץ חדש בדרך לאילת, בהיאחזות עין רדיאן. 

בשנת 1958 הגיע לביקור קבוצת תלמידים מכתה י"א מקבוצת כנרת כדי לסייע לצעירים בבניין הנקודה הנקראת יטבתה, שם היתה גם צעירה בשם שלומית אותה הכרתי. 

בהמשך הדרך החלטנו לעבור לכנרת לתקופה, כי כאן כבר הכל ירוק ויש גם הרבה כחול, מה שחסר עדיין בקיבוץ יטבתה. מאז ועד היום מחכים לנו בקיבוץ יטבתה שנשוב.

(גם את חגיגות ה- 70 שלי קיימה המשפחה, להפתעתי, בקיבוץ יטבתה ביחד עם חבריי לגרעין שרבים מהם עדיין נמצאים בקיבוץ.)

בכנרת התחלתי לעבוד  בשנת 1960 ואז הצטרפתי לצוות המסגרייה, דבר שלא היה לרוחי ומהר מאוד עברתי לגדל פרחים עם אורי סטולר ז"ל. אז היו לכנרת ורדים במקום שכיום יש מגרש של חופית. ובהר כנרת גידלנו סייפנים. בגידול הפרחים עבדתי כ- 5 שנים, עד שבשלב מסוים כנרת סגרה את הענף בעיקר מחוסר ידיים עובדות. 

בהמשך עברתי לצוות הפרדס בראשותו של שמוליק מלמד. חלק גדול מהקטיף נעשה בעזרת גיוסים של חברים בשבתות ובשאר ימי השבוע היה מצטרף כח זמני של חברים לקטיף. גם בפרדס הייתי מספר שנים.

בהמשך גויסתי לעבוד במספוא באחריותו של שולם מלמד ז"ל, היינו קוצרים בחורף את התלתן והאספסת בעזרת חרמשים, עורמים בערמות, מעמיסים על עגלות ופורקים ביבוסים ברפת. 

בשלבים מאוחרים יותר הגיעו כלים מכנים ואז "ירדנו" מהחרמשים ובעזרת הכלים האלה גם היינו עושים עבודת חוץ לקיבוצים בסביבה

בקיץ במספוא זו תקופה רגועה והתבקשתי לתת כתף בבציר- כך גויסתי ע"י יעקב מלמד לעבודה בכרם. הייתי עוזר קבוע בתחילה ובהמשך ריכזתי את הענף, תחת השגחתו של זורח שפלן ז"ל. אז גם הצטרף דוד דסה לצוות והיו לנו 200 דונם כרם בעיקר על שיפולי הגבעות.

בהמשך, התבקשתי ע"י התנועה לצאת לשליחות ברודזיה – (זמבבואה כיום). נותקתי מנושא החקלאות למשך שנתיים. עם סיום השליחות קיבלתי טלפון מנח כנרתי מרכז המשק, בו הודיע לי כי הוא מיעד אותי לרכז את ענף התמרים.

את ענף התמרים ריכזתי במשך 6 שנים, בהן הצלחתי להעצים את כמות הפרי, הנאספת מחלקות התמרים, ולחדש מטעים בזנים שונים. בסיום עונת הגדיד הצטרפתי לצוות בית האריזה, מכאן הדרך היתה קצרה להיכנס באופן קבוע לעבוד בבית האריזה, כאשר אלון מלמד, שחזר מטיול בחו"ל, מחליף אותי בשדה.

בשנת 1993 סיימתי לעבוד בבית האריזה והצטרפתי כעוזר לענף המטעים. מכאן הצלחתי לקבל את ראשית ידיעותיי בנושא המטעים, שהיו חדשים אז בקבוצת כנרת (בעיקר המנגו והליצ'י) ידע חדש זה הצטרף לידע רב נוסף, שהיה לי בכל נושא המטעים ( - פרדס, תמרים, ענבים ועכשיו ליצ'י ומנגו)

כיום- אני עובד בזיתים, ממשיך את דרכו של נח סטולר ז"ל, שאחד מחלומותיו, היה לגדל זנים חדשים ולספק לחברים שמן זית. שטחי הזיתים הם בעיקר בהר כנרת, על שטח של 170 דונם, זנים לכיבוש זיתים וכמו כן זנים  לשמן.

מספר שנים עבדתי  תחת פיקודו של נוח, למדתי את רזי הענף, כך שיכולתי להמשיך את דרכו.

וחוץ מחקלאות… 

במקביל לעבודה החקלאית  היה לי חשוב מאוד לעסוק גם בהדרכה. הייתי מדריך בחברת הילדים והדרכתי גם בבית ירח. 

יש לציין כי אני בוגר תנועת נוער – התנועה המאוחדת – אחת התנועות הכי קצרות שהיו בהסטוריה. היא קמה מפילוג של מחנות העולים והתאחדה עם הנוער העובד וכך הפכו לנוער העובד והלומד. 

התחלתי את ההדרכה ברחובות, עיר הולדתי והמשכתי, בתור נחלאי, בקן קריית חיים של התנועה המאוחדת. הייתי בתוך מהלך האיחוד, בשלבים אלה כבר הכרתי את שלומית. כשבאתי לכנרת היה לי רצון להיכנס להדרכה וכך עשיתי.

בנוסף לפעילות חברתית שוטפת במסגרות הקיבוציות הייתי גם: סדרן עבודה, מרכז ועדת כח אדם,

מרכז ועדת חברים, מרכז ועדת תרבות ומזכיר.

עם כל הפעילות הרבה, אז העבודה היתה מעל הכל, התפקידים והפעילויות הרבות בהן נטלתי חלק במשך השנים, היו חשובים ומרגשים בעבורי.

חבל לי, שהיום אני לא יכול להביא מידיעותיי בנושא החקלאות. היום הניהול הוא אחר. פעם היה שיח חברים, היום הוא איננו.  אני מרגיש שאין רצון להדברות והחלפת דעות וזה מונע העברת ידע.

וקצת על הפרס…
הפניה למועצה באה מטעם בתי דנית, למרות התנגדותי, אבל אני מאוד מרוצה מההתייחסות החיובית של העוסקים בקביעת מקבלי הפרס. הייתי נרגש מאוד להמצא באולם ביחד עם עוד 9 חברים, שאחד מהם חבר כנרת. האולם בבית גבריאל היה מלא מפה לפה, חלק גדול מהאורחים היו מוכרים לי, בהם נתקלתי במשך דרכי הענפה בחקלאות בעמק.

כולי תודה ליוזמים ולמבצעים של האירוע המרגש.
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