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מועצה אזורית עמק הירדן 
דוברת המועצה


"מה במועצה" –יוני 2011

· משולחנו של ראש המועצה
· טקס חנוכת אכסניית פוריה – התקיים ב- 23.5 .באירוע נשאו דברים יו"ר אנ"א(אגודת אכסניות הנוער בישראל),מנכ"ל אנ"א,נציגות מסלובניה וגרמניה,שגריר סלובניה בישראל וראש המועצה יוסי ורדי. בטקס הופיעה להקת "קולות ירדן" בניצוחו של אילן גלבוע. השתתפו בטקס:עובדי אנ"א,מנהלי מחלקות במועצה ונציגי מליאת המועצה. 
· טקסי הענקת תואר בוגר במכללת כנרת – בטקסים השתתף ובירך ראש המועצה יוסי ורדי.הוענקו תואר בוגר מטעם בר אילן ותואר בוגר מכללת כנרת ל-300 בוגרים.
· סיור סמנכ"ל משרד החינוך בעמק הירדן – יגאל צרפתי התארח לביקור עבודה ב-26.5 הסיור, שהחל בלשכת ראש המועצה, יוסי ורדי,  נמשך ב"בית ירח".ליוו את הביקור: מנהלת אגף חינוך נוער וספורט-עפרה פייקוב,הגזבר- בועז יוסף,מהנדס המועצה- ששון מועלם ומנהלן אגף החינוך- ערן שגיא. .
· אגף לפיתוח כלכלי- תיירות
· יריד ההתיישבות בראשון לציון  -התקיים במאי,המועצה השתתפה ביריד,דוכן עמק הירדן זכה לחשיפה גדולה והתעניינות רבה מהמבקרים.מטעם המועצה השתתפו: ראש המועצה-יוסי ורדי,מנהל האגף לפיתוח כלכלי-מאורי ישראלי, מנהל מח' התיירות ומרכז מ.מ.ת.ק-עילום אביגדורי,רכזת הצמיחה הדמוגרפית במועצה-רונית איתן ונציגות מהקיבוצים:תל קציר,אלומות ואשדות יעקב מאוחד.
· דרכים חקלאיות – החל ביצוע עבודת מפלסת בדרכים החקלאיות של היישובים. המימון משותף ליישובים ולוועדה החקלאית.העבודה מתוכננת להסתיים עד סוף יוני 2011 . מרכז-רון יצחקי.
· שרות חדש לתושבי המועצה-נהג מלווה – השרות בתשלום של 30 ₪ לשעה. התאום ישירות בין הנזקק לשרות לנהג המלווה. רשימת הנהגים מפורסמת באתר מ.מ.ת.ק ובלוחות המודעות ביישובים. מרכז-עילום אביגדורי.
· מפגש תיירנים – התקיים ב- 29.5 באוהלו. במפגש נערכה פרידה מעומר כהן והוצגה הסדנא המיועדת לתיירנים בהנחייתה של גילי ראובני-יועצת ארגונית ומאמנת אישית. מרכז-עילום אביגדורי.
· אגף קהילה
· כנס "בית ראשון במולדת" בעמק הירדן – משרד הקליטה,הסוכנות והתנועה הקיבוצית ציינו 20 שנה לפרויקט בית ראשון במולדת.האירוע נערך  בחוף צמח ב- 26.5 כ- אלף משתתפים. המועצה שלנו נבחרה מכל המועצות בארץ כמובילה ומצטיינת בקליטת עלייה. באירוע ברכו: המשנה לראש הממשלה- השר סילבן שלום,שרת הקליטה-סופה לנדבר,מזכ"ל התנועה הקיבוצית-זאב ולוולה שור וראש המועצה-יוסי ורדי.בקטע האמנותי של האירוע הופיעה להקת "גלים במחול" בניהולה של דורית פורת . השתתפה באירוע- מנהלת אגף קהילה גליה סלע.מרכז מטעם המועצה-שי שושני.
· שתי עובדות סוציאליות חדשות – מיכל אבירם מכפר יחזקאל ועומר אלון מאשדות יעקב איחוד.בהצלחה!
· עמותת המייסדים:
· תערוכת תמונות של ד"ר מיכה שפירא מאפיקים - במרכז היום.
· השתלמות לעובדים בבתים הסיעודיים– מניעת זיהומים בבתי אבות.מרצה ד"ר ביבאנה חזן.התקיים במכללת "ביתנו". הפקה- מנכ"ל העמותה-אסתי עמית.
· טיול "ביתנו"- סיור למושבה מגדל וביקור במפעל "נופים" המעסיק נערים עם צרכים מיוחדים.הפקה-אורלי צביק ומירה טל.
· סיור קהילה כפרית – ליבניאל,ביקור בסטודיו של הפסל שמעון דרור ובהמשך אירוח בקיבוץ אלומות.
· תערוכת עבודות יד- פרי יצירתם של תלמידי "ביתנו", תוצג במהלך יוני במרכז היום ובמכללת "ביתנו".ארגון-עילית יוגב.
· כנס חגיגי לסיום שנת הפעילות של עמותת המייסדים ב"ביתנו" –  בהשתתפות ראש המועצה- יוסי ורדי ויו"ר העמותה –עמוס און.יתקיים בבית גבריאל.בתוכנית: מופע של הצמד אילי גורליצקי ויונה עטרי.הפקה- אסתי עמית ואורלי צביק.
· אגף חינוך נוער וספורט
· הישג בנתוני הזכאות לבגרות לשנת תש"ע בעמק הירדן  – עלייה של 23% ,העלייה הכי גבוהה בארץ,ממוצע ציוני הבגרות לתש"ע-73% . ברכות לצוותי המורים ולתלמידים!
· קונצרט שנתי חגיגי של תזמורת "מוסיקל"- התקיים באולם "לזכרם" באפיקים ב- 19.5 בהשתתפות 19 נגנים מכיתות ו'-יב' + זמרת. ניצוח- מוריס בבני.הפקה-נירה ספיר פינסקי.
· ערב נשים בחוף צמח וצליחת הכנרת לנשים – ערב נשים התקיים ב- 24.5 בטקס הופיעה להקת "גלים במחול" בניהולה של דורית פורת.צליחת הכנרת התקיימה ב- 25.5 בסיוע מח' הספורט בניהולו של גיורא אסתרי ועילום אביגדורי- מנהל מח' התיירות במועצה .
· יריד אקולוגי 3 בעמק הירדן – התקיים ב"בית ירח" ב- 25.5 במעמד ראש המועצה- יוסי ורדי ומנהלת "בית ירח"-חני בהלול ובהשתתפות מאות תושבי המועצה וילדיהם. היריד, יוזמה והפקה- גולי אורטל עברי משער הגולן וצוות "בית ירח".
· המרכז למוסיקה אירח את כל תלמידי כיתות ג'  במועצה-לראשונה מפגש למידה והכרות עם כלי הנגינה השונים.בהשתתפות נגני המרכז והמורים.הפקה והנחייה-נירה ספיר פינסקי.
· אליפות הפועל בהתעמלות מכשירים, ילדים ונוער- בית בנדל שבת 3.6 .הפקה-מח' הספורט. 
· קונצרט שנתי חגיגי של מקהלת פעמון- ב-4.6 בחוות הבריאות באלומות.
· להקת "גלים במחול" – הופעה בקיבוץ חוקוק.הפקה-דורית פורת.
· חגיגת סיום שנה מוסיקלית-  בשלל הרכבים וסגנונות ב- 19.6 פתוח לכל תושבי עמק הירדן,בית גבריאל בשעה 20:00.הפקה-נירה ספיר פינסקי.
· צוות "מרכז עידן" נערך לחופשת הקיץ
· סיום שנה במרכז למחול – מופעי הסיום באולם "לזכרם" באפיקים. ב- 20.6 -מופע סיום של הצעירות מגנים ,כיתות א'-ח'.ב- 23.6- מופע סיום בוגרות ז'-יב'. שני מופעים ,המופע הראשון במעמד ראש המועצה יוסי ורדי. הפקת מופעי הסיום- מנהלת המרכז דורית פורת וצוות מורי המרכז.
עידן הלמן – דוברת המועצה
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